



В этом году отопительный сезон в Угличском районе начался на неделю раньше обычного. Вместо традиционного 1 октября тепло пришло в дома 23 сентября в связи с некомфортными погодными условиями. Этому событию порадовались и жители Отрадновского сельского поселения. Здесь на территориях трёх населённых пунктов действуют котельные. И если в Красном селе она пока работает на дровах, то в посёлках Отрадный и Алтыново котельные несколько лет назад были переведены на газ.

Ну, а прежде чем тепло окончательно поступило к жителям поселения, чтобы всё прошло гладко, в организациях, поставляющих его и обслуживающих системы отопления, была проведена большая подготовительная работа.

– Наша котельная в посёлке Отрадном работает на газе уже 8 лет, – говорит мастер МУП «Предприятие коммунально-бытового обслуживания» Александр Куликов. – В этом году один из трёх имеющихся у нас котлов был модернизирован. Теперь в случае отключения газа он сможет работать на дизельном или печном топливе. Также есть преобразования и в плане горячего водоснабжения. В настоящее время идёт ремонт одного из двух фильтров, который уже выработал свой ресурс и требовал замены. Именно благодаря ему горячая вода, поступающая от нас в дома, высокого качества. Стоимость работ около полумиллиона рублей.

